

**V. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN**  
**Odabrani udžbenici u školskoj godini 2024./2025.**  
**3. razred**

**Popis udžbenika koje je škola naručila - financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih**

PREDMET	ŠIFRA	NASLOV	AUTORI	NAKLADNIK
Hrvatski jezik 3. a	4679	TRAG U PRIČI 3, radni udžbenik hrvatskoga jezika za 3. razred osnovne škole, 1. dio	Vesna Budinski, Martina Kolar Billege, Gordana Ivančić, Vlatka Mijić, Nevenka Puh Malogorski	Profil Klett d.o.o.
Hrvatski jezik 3. a	4679	TRAG U PRIČI 3, radni udžbenik hrvatskoga jezika za 3. razred osnovne škole, 2. dio	Vesna Budinski, Martina Kolar Billege, Gordana Ivančić, Vlatka Mijić, Nevenka Puh Malogorski	Profil Klett d.o.o.
Hrvatski jezik 3. b	4656	NINA I TINO 3, udžbenik hrvatskoga jezika za treći razred osnovne škole, 1. dio	Saša Veronek Germadnik, Miroslava Vekić, Ulita Pociđić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Hrvatski jezik 3. b	4656	NINA I TINO 3, udžbenik hrvatskoga jezika za treći razred osnovne škole, 2. dio	Saša Veronek Germadnik, Miroslava Vekić, Ulita Pociđić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. a	4672	SUPER MATEMATIKA ZA PRAVE TRAGAČE 3, radni udžbenik za 3. razred osnovne škole, 1. dio	Marijana Martić, Gordana Ivančić, Lorena Kuvačić Roje, Dubravka Tkalčec, Željana Lažeta	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. a	4672	SUPER MATEMATIKA ZA PRAVE TRAGAČE 3, radni udžbenik za 3. razred osnovne škole, 2. dio	Marijana Martić, Gordana Ivančić, Lorena Kuvačić Roje, Dubravka Tkalčec, Željana Lažeta	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. b	4657	NINA I TINO 3, udžbenik matematike za treći razred osnovne škole, 1. dio	Lana Lončar, Radmila Pešut, Alenka Boras Mandić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. b	4657	NINA I TINO 3, udžbenik matematike za treći razred osnovne škole, 2. dio	Lana Lončar, Radmila Pešut, Alenka Boras Mandić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Priroda i društvo 3. a	4663	POGLED U SVIJET 3, TRAGOM PRIRODE I DRUŠTVA, radni udžbenik za 3. razred osnovne škole, 1. dio	Nataša Svoboda Arnautov, Sanja Škreblin, Sanja Basta, Maja Jelić Kolar	Profil Klett d.o.o.

Priroda i društvo 3. a	4663	POGLED U SVIJET 3, TRAGOM PRIRODE I DRUŠTVA, radni udžbenik za 3. razred osnovne škole, 2. dio	Nataša Svoboda Arnautov, Sanja Škreblin, Sanja Basta, Maja Jelić Kolar	Profil Klett d.o.o.
Priroda i društvo 3. b	4658	NINA I TINO 3, udžbenik prirode i društva za treći razred osnovne škole, 1. dio	Arijana Piškulić Marjanović, Jasminka Pizzitola, Lidija Prpić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Priroda i društvo 3. b	4658	NINA I TINO 3, udžbenik prirode i društva za treći razred osnovne škole, 2. dio	Arijana Piškulić Marjanović, Jasminka Pizzitola, Lidija Prpić, Maja Križman Roškar	Profil Klett d.o.o.
Njemački jezik 3. b	4277	AUF DIE PLÄTZE, FERTIG, LOS 3, udžbenik iz njemačkoga jezika za treći razred osnovne škole	Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Irena Pehar Miklenić	Alfa d.d.
Engleski jezik 3. a	4735	DIP IN 3, udžbenik za engleski jezik s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole, treća godina učenja	Maja Mardešić	Školska knjiga d.d.
Vjeronauk-izborni predmet	4464	U LJUBAVI I POMIRENJU, udžbenik za katolički vjeronauk trećega razreda osnovne škole	Ante Pavlović, Ivica Pažin, Mirjana Džambo Šporec	Kršćanska sadašnjost d.o.o.
Informatika-izborni predmet	4743	E-SVIJET 3, radni udžbenik informatike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu osnovne škole	Josipa Blagus, Nataša Ljubić Klemše, Ana Flisar Odorčić, Ivana Ružić, Nikola Mihočka	Školska knjiga d.d.

### Drugi obrazovni materijali - financira Grad Varaždin

PREDMET	ŠIFRA	NASLOV	AUTORI	NAKLADNIK
Hrvatski jezik 3. a		TRAG U PRIČI 3, radna bilježnica hrvatskog jezika za treći razred osnovne škole	Vesna Budinski, Martina Kolar Billege, Gordana Ivančić	Profil Klett d.o.o.
Hrvatski jezik 3. b		HRVATSKI JEZIK 3, nastavni listići za hrvatski jezik u trećem razredu osnovne škole	Vesna Budinski, Martina Kolar Billege, Gordana Ivančić	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. a		SUPER MATEMATIKA ZA PRAVE TRAGAČE 3, radna bilježnica za treći razred osnovne škole	Marijana Martić, Gordana Ivančić, Jelena Marković	Profil Klett d.o.o.
Matematika 3. b		MATEMATIKA 3, zbirka zadataka za treći razred osnovne škole	Marijana Martić, Gordana Ivančić, Željana Lažeta	Profil Klett d.o.o.
Priroda i društvo 3. a i b		PRIRODA I DRUŠTVO 3, nastavni listići iz prirode i društva za treći razred osnovne škole	Nataša Svoboda Arnautov, Sanja Basta	Profil Klett d.o.o.

Engleski jezik 3. a		DIP IN 3, radna bilježnica za engleski jezik u trećem razredu osnovne škole, treća godina učenja	Maja Mardešić	Školska knjiga d.d.
Njemački jezik 3. b		AUF DIE PLÄTZE, FERTIG, LOS 3, radna bilježnica iz njemačkoga jezika za treći razred osnovne škole, treća godina učenja	Dinka Štiglmayer Bočkarjov, Irena Pehar Miklenić	Alfa d.d.
Glazbena kultura 3. a i b		GLAZBENI KRUG 3, radni obrazovni materijali iz glazbene kulture za treći razred osnovne škole	Ružica Ambruš Kiš	Profil Klett d.o.o.

### Drugi obrazovni materijali - kupuju roditelji

PREDMET	ŠIFRA	NASLOV	AUTORI	NAKLADNIK
Informatika - izborni predmet		e-SVIJET 3, radna bilježnica informatike za treći razred osnovne škole	Josipa Blagus, Ana Budojević, Marijana Šundov	Školska knjiga d.d.
Vjeronauk-izborni predmet		U LJUBAVI I POMIRENJU : radna bilježnica za 3. razred	T. Petković, A. Volf, I. Pažin, A. Pavlović	Kršćanska sadašnjost d.o.o.